
ATRIBUTOS DE IMAGEN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. (NÚMEROS ÍNDICES). 

POBLACIÓN GENERAL (MADRID) PP PSOE IU UPyD EQUO 
PARTIDO 

X PODEMOS VOX Promedio 
Tiene una gran responsabilidad 
en los problemas económicos 
sufridos 192 233 84 65 55 68 38 71 101 
Tiene una gran responsabilidad  
en la restricción de derechos y 
libertades 197 123 39 51 37 45 25 47 70 
Tiene una gran responsabilidad 
en el aumento de las 
desigualdades sociales 202 138 45 51 37 45 25 47 74 
Ha contribuido al estallido de la 
burbuja inmobiliaria 192 221 33 15 37 45 25 47 77 

Tiene una gran responsabilidad 
en el desastre de Bankia 202 156 56 29 18 23 13 24 65 
Padece un grave problema de 
corrupción 226 206 167 124 146 158 89 165 160 

Está al servicio de la Troika 140 123 56 51 55 68 38 94 78 

Es más capaz que otros para 
mejorar la situación económica 57 36 50 80 73 68 89 47 62 
Es más capaz que otros para 
mejorar los derechos y 
cuestiones sociales 29 81 123 109 128 90 165 47 97 

Es más capaz que otros para 
mejorar la democracia y 
participación de los ciudadanos 32 63 117 124 146 135 177 47 105 

Tiene un equipo competente 34 30 39 73 55 23 76 47 47 

Es transparente en su gestión 12 15 28 44 55 45 63 24 36 

Engaña a los ciudadanos 214 236 257 269 311 361 203 447 287 
No está para servir sino para 
servirse 204 212 223 225 256 294 177 376 246 
Me produce mucho rechazo y 
sentimientos negativos 177 153 156 153 146 181 101 306 172 
Está destinado a formar 
gobiernos 96 105 95 116 73 68 76 94 90 
Podría tener la llave de la 
gobernabilidad 39 36 106 182 37 45 63 71 72 
En el futuro tendrá más peso y 
apoyo social 27 42 151 262 146 113 203 118 133 
En el futuro tendrá  menos peso 
y apoyo social 160 162 100 65 73 68 38 94 95 

Está próximo a los ciudadanos 22 39 112 124 146 113 177 71 100 
Se preocupa por los 
pensionistas 27 45 100 65 73 68 89 24 61 

Se preocupa por los jóvenes 25 42 117 80 110 90 152 47 83 

Se preocupa por las mujeres 27 69 117 109 110 90 114 47 85 

Se preocupa por los parados 25 42 106 73 92 90 139 24 74 
Se preocupa por los que tienen 
dinero 206 132 84 124 110 113 63 235 133 

Asume el  espíritu del 15-M 10 36 162 51 128 181 241 71 110 



Tienen ética y principios 27 27 78 87 146 113 139 71 86 

 

Ficha técnica: Encuesta on line, a ciudadanos de la Comunidad de Madrid, sobre 
panel. N = 676 individuos. Error aleatorio +*-3,8% (p=q=50%). Trabajo de campo: del 
20 de marzo al 2 de abril de 2014 UCM. Los índices se obtienen sobre los porcentajes 
obtenidos, dividiendo cada celda por el porcentaje promedio de la columna y 
multiplicando por 100. Con esta operación se elimina el efecto de las diferencias de 
notoriedad de los distintos partidos.  

 

 

 


